

全球首次! 无人机完成珠峰 6000 米海拔物资运输

6月5日,知名无人机企业深圳市大疆创新科技有限公司宣布,该企业近期在其他机构的协助下,在珠穆朗玛峰尼泊 尔一侧完成了首次民用无人机高海拔运输测试。这也是全球首次民用运载无人机在海拔5300米至6000米航线上的往 返运输测试,创造了民用无人机最高海拔运输纪录。

上图:4月30日,大疆运载无人机在珠穆朗玛峰尼泊尔一侧进行物资运输测试(视频截图)。新华社发

瀑布的源头竟是水管?云台山最新回应

枯水期水量小,景区担心影响游客体验故意为之

本报讯 据央视新闻消息,近日, 河南云台山景区内一瀑布景点在网络 上被质疑安装引水管伪造"天瀑"。中 央电视总台记者了解到,景区承认安 装引水管确有其事,因枯水期水量小, 景区担心影响游客的游览体验故而为

云台山景区位于河南省焦作市修 武县境内,因山势险峻,峰壑之间常年 云锁雾绕而得名。位于景区内的"云台 天瀑"景点为季节性瀑布,落差314米, 是亚洲单级落差最高的瀑布之一,每年 丰水期时,天瀑飞驰而下,响声震谷。

6月4日,云台山景区相关负责人 回应,云台山瀑布不是人造瀑布,而是 数亿年的地质变迁形成的自然断层, 水流到横切面,一直都是瀑布状态。 视频中的水管是为了保证枯水期观赏 性,在自然景观的基础上,在瀑布源头 处建造的辅助引水设备。

该负责人说,由于"云台天瀑"是 季节性瀑布,主要在雨季才可观赏到 其壮观景象。为了改变"云台天瀑"枯 水期水量少的情况,保障瀑布的观赏 性和游玩性,延长观瀑时间,在枯水 期,云台山景区在自然景观的基础上,

在瀑布源头处安装辅助管道引水,"引 的水都是山泉水,绝对不存在其他不 良水源,也不会对自然景观进行破坏, 景区这么做,仅仅是想在枯水期时保 证'云台天瀑'的观赏性,保障游客的 游览体验"。

事件被媒体曝光后,云台山景区 通过网络向公众发布了一份情况说 明。焦作市、修武县两级相关部门的 负责人已赶赴云台山景区,要求景区 以此事为戒,及时做好对游客的解释

(胡晓辉 平凡)

▶专家观点

这事没那么大,不值得吵来吵去

景区或旅游目的地采用人工补水 并不鲜见,这不仅仅为了景观体验的 完美,也是为了生态环境改善和文物 保护。比如,甘肃采取铺设输水管道, 建设大型渗水场等多种方式为月牙泉 补水,桂林制订枯水期漓江补水计划 满足漓江游船通行。这些人为力量的 参与,都有着为游客提供更好体验的 初心。

山天瀑是季节性瀑布 期时瀑布水流较少,这也是北方瀑布 的普遍特征。为了弥补这种缺憾,云 一面展现出来。

于景区而言,这是在特殊时节采 取的必要应对办法,也是为了避免让 游客失望而归。不过,站在游客角度, 眼中雄浑壮观的瀑布竟然是人为铺设 的水管在放水,有所质疑可以理解。

好在,云台山景区管理方及时发 现了问题所在,也努力抓住了与公众 交流互动的机会,详细解释了瀑布水 源的情况,回应了公众的疑虑,展现了 对自然环境的保护与尊重。这至少平 复了因信息差造成的某种"错乱",游 台山用水管引水,也是想将最美好的 客也可以心平气和的心态享受这份

"小小提升"带来的惬意。

其实,这背后更大的问题或是如 何看待自然景观与人工景观的融合。

自然景观有着独特的美学价值, 表现在未经或少经人为干预的原始状 态,其生态系统的完整性、物种多样性 和生态过程的自然性都很重要,这也 是云台山瀑布对游客的吸引力所在。

但就此事而言,人工因素的掺入, 实最终保障了游客体验,而在景区 说明情况后,也同样保障了游客知情 权。事情没那么大,不值得吵来吵去。

(中国旅游研究院 杨劲松)

■国际观察

所得议席不及预期 "莫迪3.0"压力不小

印度选举委员会6月5日公布 的印度人民院(议会下院)第18届选 举最终计票结果显示,执政党印度 人民党(印人党)主导的全国民主联 盟获得过半数席位,在2024年印度 大选中获胜。

印度总理莫迪6月5日向总统 穆尔穆递交辞呈。穆尔穆接受了辞 呈并要求总理和内阁继续履职,直 至新政府产生。据印度媒体报道, 莫迪可能于6月8日宣誓就职,开启 他的第三个总理任期。

分析人士认为,全国民主联盟 的胜选符合预期,但印人党获得的 240个席位距莫迪此前宣称要拿下 的370席甚至400席相去甚远,"莫 迪3.0"执政面临不小压力。

议席不及预期

计票结果显示,现任总理莫迪 领导的印人党赢得240个议席。最 大反对党印度国民大会党(国大党) 获得99个议席,其主导的反对党联 盟印度国家发展包容性联盟获得的 议席超过230个。

印人党主导的全国民主联盟虽 然获胜,但印人党没能实现莫迪选 前"拿下400席"的豪言,甚至未能拿 到半数席位。

分析人士指出,印人党选情不 及预期有多重原因,包括莫迪政绩 名过其实,印度社会问题严峻,印人 党的限制打压迫使对手更为团结

此次选举,印人党在其"票仓" 北方邦遭遇挫折,获得席位数较 2014年和2019年两次选举大幅减

相比之下,反对党联盟领袖、国 大党主席拉胡尔·甘地的策略则是 抓住莫迪政府执政期间的"软肋"。

不过,反对党联盟未能最终获 胜。分析认为,反对党联盟依然缺 乏对抗印人党印度教民族主义的强 有力意识形态,同时也受到印人党 的打压。

执政挑战重重

分析人士认为,莫迪在即将开 启的任期中将面临经济、宗教、地域 问题等诸多挑战。

首先,印度经济存在结构性问 题。上海国际问题研究院南亚研究 中心主任刘宗义认为,印度国内生 产总值中制造业占比不足两成, "有增长无就业"的问题始终困扰 印度,失业率居高不下,贫富分化 严重。"印度选择以扶植垄断寡头 的形式实现经济增长,导致印度穷 者越穷。"

印度复杂选择高级研究所教授 兼联合创始人阿尼尔·苏德认为,印 度亟须采取更多措施改革经济结构, 否则所谓的"增长潜力"只是空谈。

其次,印度国内宗教矛盾愈演 」 印度数足族主义感行 严重接 压宗教弱势群体利益,印度国内的 教派矛盾或将激化。

(据新华社科伦坡6月5日电)

3865 期 地址:市区建设路西段268号(鹰城广

广告热线: 4963338 13603904025 17530891335

老年公寓

●晚晴老年公寓 15516017081

搬家服务

● 喜庆搬家公司 13803750375

回收名酒

● 回收名酒老酒16638674999

园 林 绿 化

商铺招租

鹰城广场对面临街店面,面 积136平方米水电齐全! ●设计施工养护18803759991 | 15038810970 13733781688

友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。